

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Злой доминант

Всем привет. Вот и попробовал я доминацию .,) Это случилось не давно, я опять остался дома один на пару дней и снова на меня нахлынуло я очень захотел побыть девочкой)) Я пошел в магазин купил водки презервативы смазку и огурцы) пришел домой и стал готовиться помылся, побрился надел жб и стал бухать поролельно листая сайты знакомств и порно . Когда я дошло до кондиции и в алкогольной и сексуальной я пошел в комнату включил на телефоне порно раздел БДСМ, надел презерватив на огурец, смазал и стал потехоньку иметь себя . И имел себя менял позы так как было в этом видео представлял себя на месте той девушки. как вдруг мне пришло сообщение на Ватсапп (привет я по объявлению актуально ещё?) . И я вспомнил что неделю назад я писал на сайте объявление где очень хотел встретиться чтобы отсосать)) Я ответил » привет да писал сейчас есть возможность». Я подумал что было бы не плохо сейчас комунибудь отсосать)) . Он написал что он тоже хочет встретиться и то что он хочет жестко отебать меня в рот и кончить. Я спросил что тебе нравится в кексе? Он сказал что он любит доминировать, чмырить ,пливать на лицо и оскорблять. Я немного был в шоке но во мне было много водки и огурец в попке поэтому я стал продолжать с ним общаться . Меня возбудила наша переписка мы общались где-то час я рассказывал ему что я делаю и отправлял фото своей попки он писал что будет делать со мной при встрече и слал фото в ответ у него был большой член слово за слово и он написа.(Слушай сюда пидоршлюха либо мы стобой встретимся и я тебя выебу как блять или ты пиздобол и дрочер которой сидит и дрочет на переписку ..) Я написал что я не против встретиться, тем болие я был пьян и сам хотел ебаться так как он хотел но я сказал что зделаю миньет у него в авто он сказал что из за миньета он не поедет это не серьёзно, я сказал что если мне понравиться твоя доминация то можно будет подумать о продолжении))) «пиши адрес шлюха я выезжаю»! Я убрался немного ещё раз помылся выпил ещё пару рюмок обработал рот и жопу мирмистином и стал ждать жестокого секса) . В 2 часа ночи он написал что возле дома. Я вышел и увидел мужчину лет 39-41 крепкого телосложения не русский но приятной внешности. Мы сели в машину на задние сиденья он сразу стал говорить что «я сюда приехал не из за миньета , я приехал тебя ебать как суку конченную поэтому пошли к тебе или в гостиницу поехали». Я поняла что попал и он немного меня испугал своим рвением. Я подумал что лучше пойти комне домой. Ок пошли, он закрыл машину и взял пакет. Мы зашли в лифт и он сказал что хочет проверить меня (покорный я или нет?) Я спросил что нужно сделать он нажал на кнопку отменить и лифт остановился. Вставай раком и снимай штаны грубо сказал он, я молча встал спустил штаны и натянул в бок стринги думая в этот момент что он будет ебать меня, но он достал из пакета ональную пробку и поднес её к моему рту, лижи её пидр сказал он. Сказать что я ахуел это ни чего не сказать, я начал лизать пробку языком он говорит лучше смачивай сука … Он взял и сразу вставил мне её в жопу , хорошо что я её уже разработал) . Он резко натянул мне штаны и сказал ну что уебище поехали дальше))) . Мы зашли в квартиру и он сказал: раздевайся и вставай на колени) я в женских трусах и в чулках встал на колени и он достал член говоря лижи его как чупачупс, потом он достал смазку и немного смазал член после чего резко начал ебать меня в горло до тошноты до слёз из глаз мне было очень не приятно и вкус смазки немного раздражал. От долбёжки в горло я хрипел его лобок бился об мой нос всё сильнее и сильнее, терпи пидр

говорит он. Затем он сказал встать раком и резко выдернул пробку из жопы , его хуй был весь в моей слюне он засадил его по самые яйца,я почувствовал что он куда-то упёрся мне было больно от этого меня выгнуло и я крикнул сразу получил шлепки по жопе терпи шлюха ебаная. Он долго в одной позе ебал меня периодически вынимал хуй засовывал пробку шлепая по жопе и унижал разными словами . Я дробил свой хуй и стонал как тёлка пока не обкончался себе коленку от этого моя дырка начала импульсировать он ещё быстрее начал ебать меня,жопа начала хлюпать и пердеть от загноного воздуха,он схватил меня за волосы я упал на колени и он кончал на меня на лицо потом стал опять засовывать хуй в горло , затем он вытащил и заставил меня благодарить его хуй за то что он меня пидараса конченного выебал. Я целовал и коворил спасибо большое)))

Прислано: Саша